



Руководитель Воронежского следственного отдела на транспорте принял участие в совещании по профилактике травматизма граждан на железнодорожном транспорте



Руководитель Воронежского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России Хонгор Николаевич Муджиков принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по рассмотрению вопросов реализации совместных программ, направленных на предупреждение травматизма граждан в зоне движения поездов.

Встреча прошла в здании управления Юго-Восточной железной дороги, в котором приняли участие как очно, так и по видео-конференц-связи руководство и сотрудники Юго-Восточной железной дороги, представители органов исполнительной власти региона, правоохранительных органов.

На мероприятии обсуждены вопросы взаимодействия в сфере профилактики травмирования граждан на объектах транспортной инфраструктуры. Участниками озвучены основные причины травмирования граждан подвижным составом, отмечено снижение таких случаев, что



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

безусловно свидетельствует об эффективности проводимой совместной работы.

По итогам мероприятия выработаны конкретные предложения по реализации дополнительных совместных мер, направленных на предупреждение травмирования граждан на объектах железнодорожного транспорта.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1824191>